

1 июня по всей стране прошел Всероссийский Петровский урок, посвященный празднованию в 2022 году 350-летия со дня рождения Петра I. Организаторами всероссийского урока стало Министерство Просвещения Российской Федерации и Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей. Участие в нем приняли и студенты Орского индустриального колледжа.

Для студентов группы 1-ОДЛ и 2-Тор преподавателем истории М.К. Мусафинов была проведена лекция о Петровской эпохе. Этот формат урока вызвал большой интерес у студентов. В нём были затронуты петровские преобразования, экономическое развитие страны, а также внешнеполитические победы, связанные как со взятием Азова, Каспийскими походами, разгромом шведов под Полтавой и в морских сражениях у мыса Гангут (Ханко) (1714 г.) и у острова Гренгам (1720 г.), а главное достижение приоритетной государственной задачи - выход к морским побережьям, прежде всего к Балтийскому морю. Отдельно было рассказано об основанном Петром I столичном Петербурге, который и сегодня по праву является одним из прекраснейших городов среди мировых экономических центров.



